

声音

李金华:对上市公司审计要加强

“审计风暴不能停,也不能倒退。”新当选的全国政协副主席李金华在即将卸任审计署审计长时强调说。李金华说,审计署目前对一些央企、国有控股金融机构的审计工作正在进行中。他表示,审计署将加强对上市公司的审计。但审计署的审计与会计事务所不同,审计署主要是“从规范监管的角度进行”。在审核中一旦发现问题,会先给公司一定的宽限期,要求其在一个月之内必须发布改正公告。据《证券时报》



资料图片

面孔

黄光裕:暗度陈仓国美智取三联

在牢牢将三联商社2700万股收入囊中之后,黄光裕和他的国美电器才正式从幕后走到台前。3月4日,三联商社发布的详式权益报告书显示,国美电器假借注册资本仅1000万元的山东龙脊岛建设有限公司之手,斥资5.4亿元取得了借壳郑百文上市的三联商社2700万股,成为其第一大股东。这意味着黄光裕在收购完成永乐、大中后,对区域家电零售品牌的收购整合上再下一城。据《中国证券报》



资料图片

再遇黑色星期一,两市近500只股票跌停  
套牢股民不再看盘  
业内人士认为,沪综指极限可能破3000点

次贷危机再度席卷全球股市,加上市场预期央行将于“两会”结束后出台加息措施,从而令沪深两市再度遭遇黑色星期一。如果沪综指下跌100点以上算是黑色的话,这也是去年10月16日见顶以来的第九个跌幅超百的星期一。昨日,两市近500只股跌停,上涨个股不足40家,沪综指报收于3820.05点,收盘跌逾3%;深成指报收于13207.78点,收盘跌逾4%。分析人士认为,沪综指极限跌幅有可能破3000点。

晚报记者 徐刚领

消息面:利空不断吹劲风

上周末,央行行长周小川表态称,“利率和存款准备金率都有上调空间”,让投资者联想到“两会”结束后的宏观调控的“暴风骤雨”即将来临。市场信心极度脆弱,已经禁不起消息面上的风吹草动。

同样,美股上周五再度大跌。贝尔斯登需要救援融资的消息令华尔街震惊不已,成为次贷危机发生一年来最为惊人的利空消息,再加上凯雷资本濒临倒闭的传言等,使得市场认为次贷危机可能出现第三轮冲击波。

股民反映:“我已经不再看盘了”

昨天上午,记者走访了郑州市几家证券营业部,发现与去年红火时期相比,股民明显减少。“我已经套牢40%了,还看它干啥!”股民葛先生认为,他的股票中体产业已被深度套

牢,现在看不看已没什么区别,反正他不会在此时割肉。昨日,中体产业跌停,刷空买盘,收于21.81元,而葛先生的吃进价在38元附近。

业界声音:沪综指极限可能破3000点

昨日,信泰证券郑州经七路营业部的资深分析师张欣认为,大盘连续大跌的因素很多:外围股市不好,美股持续下跌,并且去年股市涨幅过大,50%的调整也合乎要求。因此,沪综指有可能跌破3000点,而深成指有可能跌至8000点附近。“仓位过重的投资者,还是应当抓住机会减仓,目前的策略要多看、少动。”张欣认为。

而广发证券的分析人士则认为,股指已经连续出现四个交易日的大跌,尽管市场弱势格局仍然难以改变,但大跌之中已没有再行杀跌的必要,由于股指短期跌幅已大,市场随时会出现较有力度的反弹行情。

格力、美的、海尔等知名空调品牌联合宣称  
今年空调不会涨价

□晚报记者 程国平

本报讯 在全国物价一片上涨声里,空调也要涨价的传言早已弥漫绿城,让市民有些恐慌。3月15日,知名空调品牌格力、美的、海尔等向郑州市消费者发出宣言:今年空调不涨价。在3·15消费者权益日当天,家电业零售

巨头国美携合作品牌格力、美的、海尔、海信等在郑州向消费者发同联合宣言,承诺今年空调不涨价。此外,各品牌厂商宣称,他们将通过优化供应链等措施,共同承担和消化因人力成本和原材料上涨等因素造成的商品成本上涨压力,而不是把这种压力转嫁到消费者身上,从而保证市场价格平稳。

郑州柴油再度紧张,加油站开始限量供应  
中石化每天多投河南柴油2500吨

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

本报讯 广州、深圳、武汉等地的柴油供应告急,郑州柴油也很吃紧。记者这两天走访郑州市一些加油站了解到,柴油已经开始限量供应(如图)。在此背景之下,民营加油站柴油价格飙升,比中石油、中石化一升高出0.81元。

3月16日下午,老107国道附近的黑庄中石化加油站,柴油价格每升5.16元。93号汽油每升5.07元,97号汽油每升5.36元。据工作人员介绍,持有加油卡,可以一次加500元的柴油;如果付现金,一般的柴油车一次可以加100元的油。“限量供应的时间不长,也就是这几天的事儿。”工作人员说,加100元的油之后,司机可以在下一个加油站再加,这是为了保证每个进站的车都有油加。



中石化河南分公司有关负责人说,现在中石化河南分公司每天向零售市场投放的柴油数量达到9500吨,汽油达到4000吨,而平时柴油和汽油的投放量分别只有7000吨和3000吨。至于柴油紧张的局面何时可以真正得到缓解,这位负责人认为,现在还很难讲,还是要看国际油价。

苏宁3·15 用行动诠释服务

——家装电器全攻略 苏宁三月重装上阵

对消费者来说,天天享受3·15的待遇已经不再是神话,3月15日当天河南苏宁电器在其棉纺路店隆重举行“全城分享,满意到家”的三月服务月活动的启动仪式,苏宁全体员工及其旗下10家店面将联合近百家



家电品牌厂家组成社区服务小组,分为5个分队进驻居民小区,为绿城近20000居民们提供空调春季保养、家电免费清洗维修等服务,将阳光服务带到千家万户,给消费者一个实实在在的天天3.15。

苏宁承诺天天3.15 顾客现场签名赞服务  
3月15日当天,在苏宁电器三月服务月启动仪式暨签名宣誓现场,伴随着苏宁电器所有员工铿锵有力的宣誓:苏宁诚信经营,用心服务。以顾客满意为先、以企业责任为重。拒绝虚假宣传、拒绝低质商品、拒绝价格虚高。守法经营、放心消费打造郑州市家电行业满意服务的连锁店!苏宁电器有关负责人将“天天3·15”的誓言当场承诺给广大消费者,许多在仪式启动现场周边的顾客纷纷登上舞台和苏宁员工一起将自己对“消费与责任”的承诺写在舞台的背景上。与其他商家惯用的作秀手段不同,苏宁此举明显赢得了广大绿城消费者的赞同。

免费扫空雷 苏宁给您家电上“保险”

在当天的启动仪式结束后,苏宁社区志愿者小分队纷纷进驻南阳新村、俭学街小区、省粮油公司家属院、兰亭雅苑、阳光

四季小区等五个居民社区,为市民进行现场家电维修、维修咨询服务。据了解,目前在郑州存在很多安装年限较长的空调,超长服役的空调外机支架成为城市一大安全隐患。据了解,在苏宁三月服务月活动期间,本市拥有空调的市民,都可拨打4008-365-365进行预约,随后苏宁售后工人将上门为市民进行空调支架的检查。如确定支架有问题苏宁将为其进行更换,更换过程中免拆机费、移机费、装机费、支架费、支架螺丝费等费用,同时针对有需要顾客,享受铜管、充氟费用8折优惠。同时活动期间,凡在苏宁购买空调的顾客,即可享受支架10年质量保障的服务。

苏宁春季家装节本周全面启动

随着春季出游人数的上升,本周苏宁电器将全面启动春季家装节活动,届时,苏宁全市5家店面、7大品类联合让利促销,其中3C类产品和生活电器品类让利幅度将高达30%,真正普惠绿城消费者。

伴随此次春季家装节,苏宁电器还将启动“家电无忧置换计划”,超龄使用洗衣机、彩电、厨卫电器、热水器即耗电又影响生活健康,存在不同程度的安全隐患。据了解,如您家中有超限使用的家用电器,活动期间均可来苏宁参加旧家换新颜——以旧换新活动,让您安心又省心。



升龙企业

升龙/捷宏置业有限公司招聘岗位

急聘

商业运营人事主管(2名)

本科以上学历,26-35岁,能熟练操作人力资源各大模块,有大型商场商业运营人事行政管理经验。

客服投诉主管(4名)

25-35岁,工民建相关专业,大专以上学历,两年以上房地产客服岗位工作经验。

水电工程师(5名)

25-40岁,工民建、给排水、电气或相关专业大专以上学历,三年以上房地产项目现场施工管理经验。

制图员(2名)

22-35岁,专科以上学历,熟练使用CAD制图软件,两年以上相关工作经验,能独立制作施工图、竣工图。

内业资料员(2名)

男,23-30岁,专科以上学历,有两年以上装修工地工作经验。

安全员(2名)

男,25-45岁,工民建、建筑工程等相关专业专科以上学历,有安全员证,两年以上施工现场质量、安全管理工作经历。

电工(3名)

男,30-50岁,有电工上岗证,三年以上电工工作经验。

联系人:张先生 电话:60176100

E-MAIL: slzp202@126.com

面试地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米路东发展国际19楼人力资源部